

Вчера на нейтральном внешнем фоне рынок открылся достаточно спокойно, и котировки продолжили путь вверх. Но рост был какой-то вялый, и можно сказать, что «быки» скорее карабкались к новым высотам. После обеда по акциям начались аккуратные продажи, но особого снижения также не было. Тем не менее, хотя большинству акций удалось удержаться на достигнутых высотах, характер торгов в течение всего дня не обнадеживал «быков».

Исследуя 2-часовой график индекса ММВБ, видим, что открывшись практически без гэпа котировки медленно продолжали путь вверх и в итоге вплотную «докарабкались» до дневного фрактала на покупку Н (637,9 п.). Но среди наступавших так и не нашлось своего Александра Матросова, в результате чего, к великой печали «быков», покорить эту «медвежью» цитадель им не удалось. А как мы отмечали в предыдущих обзорах, только преодоление этого рубежа открывало перед «быками» радужные перспективы.



Напомним, что и американский DJIA, и бразильская Bovespa преодолели аналогичные рубежи ещё в понедельник. У нашего же рынка было целых три дня чтобы это сделать, но, как говорится, «не змогли». Вчера мы писали, что если «быки» не покорят фрактал Н, то «мишки» сами перейдут в наступление. И сегодня мы увидим эту «медвежью» атаку. Так что если в предыдущие дни перед «быками» стояла задача овладеть цитаделью в лице фрактал Н (что не было выполнено), то сегодня их главной задачей является отбить «медвежью» вылазку (пока мы рассматриваем, что это будет всё же коррекция к предыдущему росту). Ближайшая линия «бычьей» обороны расположена на уровне 2-часового фрактала на продажу Z

(599,61 п.). Это рубеж «быкам» отдавать нельзя, так как в противном случае «мишки» войдут во вкус и как минимум доберутся до растущего тренда (9).

Кстати, «медведям» сегодня будет способствовать и внешний фон. Накануне рынки США закрылись в минусе, Латинская Америка также припала. Но главный негатив наблюдается сейчас – фьючерсы на американские индексы торгуются в большом минусе, Азия в багряных тонах (Япония и Гонг Конг падают по 5.5%, Корея и Китай – по 4%, Индия – больше 2%). И только нефть вчера порадовала «быков», показал отличный рост более 10%. Правда, сейчас она уже сильно снижается – так что с этой стороны покупателям нет подмоги.

Сегодня заключительный день недели, и от её закрытия зависят настроения на следующую неделю. Пока неделя закрывается более-менее оптимистично для «быков». И чтобы эти настроения сохранились, «быкам» сегодня необходимо удержать вышеуказанную линию обороны.

Вчера мы рекомендовали искать момент для покупки или в районе фрактала Z со «стопом» чуть ниже данного рубежа, или после уверенного преодоления фрактала H. Ни одно из условий снова не выполнилось. Сегодня рекомендуем восстанавливать длинную позицию со «стопом» чуть ниже фрактала Z.

Андрей Зорин

ИК «Баррель»

<http://www.barrel.ru>